
L’imparfait de l’indicatif – 2ème groupe + verbes avoir et être / 

 
CORRECTION DE l'EVALUATION DE CONJUGAISON A LA MAISON 

 
EVAL FAITE LE  29 MAI POUR LE GROUPE A / LE 2 JUIN POUR LE GROUPE B 

 
1. Mettre les verbes à l’imparfait : Les verbes sont au présent ou au passé composé. 

 

Tu franchissais les haies.  
 
Vous agissiez avec rapidité.  
 
Il surgissait de la grotte.  
 
Elles obéissaient malgré tout.  
 
Nous fournissions un effort important.  
 
Tu réfléchissais à voix haute.  
 
Nous rétablissions la vérité.  
 
Elle choisissait la fuite.  
 
Je rougissais de honte.  
 
Elle s’épanouissait au soleil.  
 
 
2. Conjuguer à l’imparfait en choisissant le verbe avoir ou le verbe être 
 

 

Il avait froid sans son manteau. 
 
Nous étions cinq ou six. 
 
Tu étais en retard à la réunion. 
 
Vous aviez beaucoup de chance. 



 
J’avais de la peine. 
 
Ils étaient contents de leur journée. 
 
Nous avions le même manteau. 
 
J’étais si heureux à cette époque. 
 
3. Conjuguer les verbes à l’imparfait : Les verbes sont à l’infinitif. 

 

Nous nourrissions nos animaux. 
 
Vous vieillissiez de plus en plus. 
 
Ils s’assagissaient pendant l’année. 
 
Vous agissiez contre votre volonté. 
 
Je saisissais le guidon de mon vélo. 
 


